
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 19. maj 2020 
 

Deltagere: Anne Merete Debois Kølbæk, Mette Juhl-Nielsen, Käte Sinnbeck, Maria 

Stampe Poulsen, Brian Jensen, Morten Sørensen, Tina Weiland Mortensen, 

Hannah Nørskov, Lisbeth Noe Hviid og Claus Wandall.  

 

Fraværende: Kim Bjerg Wemmelund  

 

1. Orientering om genåbning af skolen fase 2, herunder gode erfaringer fra 

fase 1  

Der har været meget tolkningsarbejde med at omsætte de nye anbefalinger fra 

Sundhedsstyrelsen. LN og CW har haft møder med 6.-9. årgansteams og 

evalueret opstarten. Skoletiden er fra kl. 08.00-13.00. Der er fokus på ”Livets 

skole”. Klokken er afskaffet. Stort set ingen sygdom hos elever og voksne på 

skolen. Hygiejnen og afstandskravet har i den grad hjulpet. Der er givet god plads 

til fordybelse ved afskaffelsen af klokken.  

2. Forældreperspektivet på ”Coronaskolen” 

Eleverne har været glade for at være ude. Flere forældre roser, at eleverne har 

været på Lindholm Historiske Værksted. Restriktionerne omkring 

legegruppen/klassegrupper har givet nye bekendtskaber. Der er forståelse for, at 

situationen er som den er lige nu. Nogle ser frem til, at der også kommer 

faglighed med igen. Det giver dog en anden faglighed, at skolen tilrettelægges på 

denne måde. 

3. Orientering om ansættelse af nye medarbejdere 

Fantastisk aften med dygtige kandidater til stillingerne på Lind Skole. 

 

Michael Lund er blevet ansat som viceskoleleder på Læringscenter Syd. Han 

stopper derfor på Lind Skole pr. 31. maj 2020. 

 

Vi har ansat: 

Lisbeth Spanggaard til dansk, AKT, matematik i udskolingen 

Martin Due Rasmussen, idræt, biologi, fysik/kemi, matematik. Flytter til 

Herningområdet. 

Simon Pedersen med matematik, idræt, fysik/kemi. 

Kristian Agergaard Carlsen, dansk, musik, idræt og samfundsfag. 

Jonna Lindberg, har tidligere været på Lind Skole og senest på TEKO. Underviser 

i dansk og skal også undervise i H/D. 

Frederik Ryding med dansk, historie og musik. 

Katrine Møller Hansen fortsætter med tysk og madkundskab. 



 

4. Orientering om kommende førskoleforløb v/HN 

HN orienterede om førskoleforløbet. Coronatiden har givet en ny virkelighed i 

forhold til intentionerne med forløbet. Heldigvis er kontakten fortsat til 

børnehaverne. 

 

47 børn starter efter sommerferien.  

 

Der afholdes et orienteringsmøde for forældrene i førskolegruppen i hold i den 

kommende. Lige nu arbejdes der på at skabe de fysiske rammer for 

førskolegruppen. 

5. Orientering om anlægsproces 

LN orienterede om anlægsproces, hvor Maria, AMR og LN har deltaget. 

 

Processen gav anledning til en del spørgsmål og kommentarer fra SB. SB har en 

del bemærkninger, som de ønsker at give videre i det oplæg, der skal præsenteres 

for det politiske niveau. 

 

6. Eventuelt 

Mødekalender. LN laver et udkast. 

Næste møde kan måske blive fysisk. LN finder en løsning. 

Skolebestyrelsesvalg. Vi har èn som har ytret interesse for at blive medlem af SB. 

Vi afventer nærmere omkring valg til SB-valg. 

CW orienterede om klassedannelsesproces. 

Vi er undersøgende på hvordan vi kan afslutte 9. årgang. Det er svært at 

planlægge langt ud i fremtiden pt. 

 

Claus Wandall/190520 

 


